

# 一家族式特大诈骗团伙被捣毁

## 7名成员落网 收缴假币127万元

本报讯(记者 陈思 通讯员 楚涛 景艳)昨日,柳林派出所捣毁一家族式特大诈骗团伙,7名成员全部落网,收缴假币127万元。

4月9日,柳林派出所治安三中队民警在巡逻中,发现租住在刘庄村某宾馆的李涛等人形迹可疑。经过4天的摸排调查后,确认这是一伙来自安徽利辛县的职业诈骗团伙。昨日上午,民警对该团伙临时居住的3个地点同时进行突击检查,当场缴获了用于诈骗的127万元假币,从内蒙古携带25万现金前来购买假币的温某也落入法网。

文说要跟她老公离婚,与阿强结婚过日子。看到时机成熟,“阿强”约小文到山东聊城游玩。

一天下午,“阿强”当着小文的面给张杰打电话,称张杰为老板,电话里故意说“老板能弄到一些高仿版的人民币,可以像真钞一样流通”的话。这些话引起小文的注意,“阿强”就带她去见王老板。随后,阿强把3张假币给了小文,让她拿到内蒙古老家去花。几天后,小文在内蒙古将3张假币花出去。

小文在内蒙古将3张假币花出去。

4月8日,小文从内蒙古给阿强打电话说她已经筹够25万元,希望能联系一下王老板,购买高仿版人民币,阿强随即约小文在郑州见面。10日中午1时许,在刘庄村某宾馆,张杰收到小文递交的25万元人民币后,将皮箱里的127万元假币交给了小文。就在几个骗子准备逃跑时,被柳林派出所治安大队的十几名民警当场擒获。

## 违章占压燃气管道 51处已整改

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市政府获悉,由郑州华润燃气和执法监察支队联合成立了违章整治执法小组,自2010年12月起,对我市燃气管网上现存的89处违章占压开展清理工作,截至今年3月底,已整改违章51处。

据介绍,违章占压燃气管道的主要危害,一是影响燃气管道的正常巡检工作,隐患不易及时发现,极易导致事故的发生;二是影响燃气管道的正常维修维护工作,这样就会导致燃气管道加速老化,故障率增加,形成事故隐患;三是违章占压燃气管道,会使燃气管道长期受力不均匀,易导致管道变形、破裂而发生燃气泄漏;四是违章占压的建筑物和构筑物大多为密闭空间,在燃气设施上的违章建筑物、构筑物更易受到地下泄漏燃气的渗入,当泄漏的燃气渗入到密闭的空间内聚集到一定的浓度时,遇到明火或静电就会发生火灾、爆炸事故。



## 夜市开张违规放鞭炮 摊主受罚

本报讯(记者 宋晖 文/图)随着天气的转暖,一些夜市摊纷纷开张。昨晚10时30分,位于农业路上的一家夜市摊开张时,为了图个吉利,在摊位前“噼里啪啦”地放起了鞭炮,被正在巡逻的长兴路派出所治安大队民警逮个正着。

市公安局治安支队民警靳俊良告诉记者,一些营业场所新开张,想把氛围营造得好点,这种想法不错,但在城区私自燃放烟花爆竹的行为,却违反了郑州市限制烟花爆竹销售燃放的相关规定。

当天晚上,长兴路派出所根据《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》相关规定,对摊主刘某进行了处理。同时,公安机关提醒广大市民,一旦发现违规燃放鞭炮者,请及时拨打110举报电话。

## 园林绿化实施五级五星竞赛

### 郑州有班车直达温县

本报讯(记者 赵文静 通讯员 汪军)昨日,郑州汽车中心站至温县便捷、一站式高速豪华班线的正式开通运营。

郑州至温县便捷、一站式高速班线共投入8辆豪华大巴,由郑州汽车中心站始发至温县汽车中心站止,全程高速,沿途仅在郑州南阳路汽车站停靠5分钟,以方便距市中心较远的乘客乘车。

车辆行程约两小时,始发站首班5:40,间隔50分钟一班,末班18:40。返程从温县汽车中心站发往郑州汽车中心站的豪华班车,始发的首班时间为6:40,末班为18:10。

本报讯(记者 裴其娟)9日,市园林局召开全市第一季度园林绿化管理工作推进会,讲评当前园林绿化建设管理中存在的问题,强力推进园林绿化五级五星总提升竞赛活动,力争实现4月底全市园林绿化景观明显提升的目标。

截至3月底,全年新增公共绿地500万平方米的任务仅完成164万平方米,进度明显迟于往年。同时,部分路段的园林绿化管理水平近期出现下降。究其原因,是由于一些基层管理单位的园林绿化管理标准和园林园艺水平偏低,管理不够常态化,监管不力等。

为进一步提高全市园林绿化管理水平,即日起,将在各区(管委会)、市直有关单位和市园林局下属专业单位中

开展园林绿化管理五级五星总提升活动。即按照示范道路、精品道路、达标道路、一般道路、较差道路5个等级,对道路绿化管理进行考评。按照五星级的标准,对市内公园、游园进行考评。由市园林局采取日巡查、周督查、月检查、季评比、年总评的考评方法,每月对市园林局所属专业单位挂出红、绿、黄、黑旗,每季对各区评出十佳、十差道路,十佳、十差游园,1个园林绿化管理提升最佳区,1个园林绿化管理较差区,年终对道路绿化进行定级,对公园进行评星。对各区的成绩计入“月季花杯”竞赛总成绩。全年累计4次被贴黄旗或1次被贴黑旗的专业单位,市园林局将对其班子做出组织调整。

市容环境卫生曝光台  
单位:市委工办 时间:四月十日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	中州大道金洼干沟桥	施工现场未设围挡,地面杂物多	市建委 市城管局环卫管理处	一周	
2	北四环西黄刘村	大量垃圾积存	惠济区迎宾路办事处	一周	
3	北四环西侧东赵村	大量垃圾积存	惠济区新城办事处	一周	
4	北四环东赵村对面	建筑垃圾积存	惠济区新城办事处	一周	
5	北四环宋庄村	大量垃圾积存	惠济区新城办事处	一周	
6	江山路与北四环交叉口	乱堆乱放	惠济区大河路办事处	一周	
7	西杨村主干道	建筑垃圾积存	经开区明湖办事处	一周	
8	加州第一城门口	绿化带内有白色垃圾,门前三包不到位	经开区明湖办事处	一周	
9	金水东路与博学路交叉口西南角	垃圾积存	郑东新区博学路办事处	一周	
10	博学路与文苑路交叉口	垃圾积存	郑东新区博学路办事处	一周	

欢迎社会各界对郑州市市容环境卫生问题进行投诉,投诉网站:www.zzawb.gov.cn

# 走进人文巩义 探访豫商宝地

巩义,中国优秀旅游城市,河南省历史文化名城,这里是诗圣杜甫的故乡,河洛文化的摇篮。公元前249年置县,以“山河四塞,巩固不拔”而得名,拥有国家4A级景区河洛康家——康百万庄园、国家3A级景区浮戏山雪花洞、青龙山慈云寺、石林景区、杨树沟等多家知名景区。  
出游咨询热线: 64351361

▲河洛康家——康百万庄园 0371-64322766

▲巩义石窟寺 0371-64157150

▲浮戏山雪花洞 0371-64184187

▲青龙山慈云寺 0371-64067333

▲杨树沟景区 0371-64180000

一日游: 康百万庄园+浮戏山雪花洞(青龙山慈云寺)  
康百万庄园+北宋皇陵+巩义石窟寺(竹林长寿山)  
二日游: 康百万庄园+北宋皇陵+巩义石窟寺+浮戏山雪花洞+青龙山慈云寺  
康百万庄园+竹林长寿山+浮戏山雪花洞+浮戏山杨树沟

精品线路